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Szamok, betik

11 Két haromjegyl szam egy-egy szamjegyét letakartuk.

Az alabbiak koziil melyik lehet a két szam 0sszege, ha tudjuk, hogy egyik szamban
sincs szamjegyismétlodés? Karikazd be!

@ Anna leirt harom igaz allitast az autojuk rendszamaban szereplé haromjegyd szamrdél.

Melyik nem lehet Annaék autéjanak rendszama? Huazd at!

* Minden szamjegye paros.
* A szamban nincs szamjegyismétlddés.
* A szam egyik szamjegye sem kisebb 4-nél.
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Valassz egyet az athuzott rendszamtablak koziil, és irj 3 igaz allitast a rajta lévo szamrol!

@ Egy titkosiras segitségével a szavakat szamokka alakitjak a kovetkezé moédon:
ALMA [ 1561 DEL [> 325 MI [ 64

Milyen szamok lesznek a kovetkezo szavakbol?




Egy internetes jatékaruhaz egy hénapon keresztil akciésan kindlt 3 kartyajatékot. Az akcio
ideje alatt az egyes jatékokbdl 75, 112 és 126 darabot adtak el.

Dontsd el az allitasok alapjan, hogy melyik jatékbol hany
darabot adtak el!
ird a jaték neve utan a megfelel6 szamot!

* Nem a Dué jatékbdl fogyott a legtobb.
* A Kincskeresékbdl tobb fogyott, mint a Hatalmasokbal.

* A Hatalmasokbdl paros szamu darabot adtak el.

Dud: Kincskeresdk: Hatalmasok:

@ Az e-napléhoz minden tanulé kapott egy két betlibdl és négy szambdl allé azonositoét.
A két betli a tanulé6 monogramja (nevének kezddébetdi), a négy szam pedig a sziletési
honapja és napja (pl. a 0201 az februar 1.). A névnél a kétjegyu betlibdl csak az elsé bettit
tlntetik fel.

Az alabbiak koziil melyik lehet tanuléi azonosit6? Karikazd be! Hazd at, amelyik biz-
tosan nem az!
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Mi lenne a te azonositdd ebben az e-napléban? ird le!

@ Gitta ugy valasztotta meg telefonja PIN kddjat, hogy azt biztosan megjegyezze.

Melyik lehet a PIN kodja az alabbiak koziil, ha az a sziiletési honapja és napja alap-
jan képzett négyjegyii szam? Karikazd be a lehetséges kodokat!




Tablazatok

1= Lili az alabbi tablazat és egy dobdkocka
segitségével baglyokat rajzol. Egy rajz | ——
elkészitéséhez négyszer dob a kockaval. ¢
El&sz6r a madar testét, utana a szemét —
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és csérét, majd a tollat és a 1abat rajzol-
ja meg.

Az 1, 1, 3, 4 dobasok
utan ezt a rajzot ké-
szitette:
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ird a rajzok ala, mit dobott Lili!

@ Melyik abra all az alabbi helyeken? Rajzold le!
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Tablazatok

-1:) Miki kistestvére, Abel varat épitett.
Az épitéshez kilonb6z6 szinu tégla-
testeket, kockakat és hengereket

hasznalt fel. A felhasznalt elemekrél
Miki leltart készitett.
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Valaszolj a kérdésekre!

Milyen alaku testbdl hasznalt legtobbet az épitéshez?

Milyen szin(i testeket hasznalt fel Abel?

Milyen szin( elembdl hasznalt legtobbet?

Melyik szinbél van ugyanannyi mindharom fajta testbo1?

Milyen alaku testbdl haszndlt a legtobb kéket?

Hany piros elem van a varban?

Hany henger van a varban?

Hany elembdl all a var?

@ Zoli, Péter, Kati és David kilonb6z6 sportot iz
Kati és Zoli nem csapatban sportol, David az Sport

uszodaban edz, Zoli sportaga téli sport.

Ki melyik sportot (izi? ird a tablazat megfele- lovaglas
16 helyére a neveket!
e s vizilabda
sielés
kézilabda

15



A tablazat Budapest hidjainak hosszat mutatja,
ugyanezt abrazolja a diagram is. Melyik oszlop
mutatja a Margit hid hosszusagat? Satirozd be!

Hossziisdg (m)
Megyeri hig
‘ Arpad hi
1500 ,
Szechenyi lanchid “
1200 —Erzsébethid w
o Szabadség hid w

Igaz (I) vagy hamis (H) az allitas? Karikazd be a megfelel6 betiit!

a) Nem a Margit hid a leghosszabb. I
b) A Szabadsag hidnal van rovidebb hid is Budapesten. I
¢) Az Erzsébet hidnal 4 hosszabb hid van. I
d) Nincs hosszabb hid a Rakoczi hidnal. I

I

e) Van két ugyanolyan hosszusagu hid Budapesten.
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f) Harom 500 méternél hosszabb hid van. I

Egy bevasarlokozpont felmérésében arrdl kérdezték az embereket, hogy milyen gyakran
vasarolnak élelmiszert. Az dbra a valaszok aranyat mutatja.

naponta kb. hetente kb. hetente hetente

haromszor Otszor

Melyik tablazat adatai alapjan késziilt az abra? Karikazd be a betiijelét!

m | naponta 180 \ naponta 240
; G
o kb. hetente n C/ kb. hetente 90 / kb. hetente 120
haromszor haromszor haromszor
kb. hetente m kb. hetente 120 kb. hetente 150
otszor Otszor Otszor
mﬂ hetente 60 hetente 100

Hany embert kérdeztek meg 6sszesen a felmérés soran?




@ A diagram egy mozi egy heti
latogatdinak szamat dbrazolja. 1000 - A mozi latogatoinak heti szama (fo)

Dontsd el a diagram segit- 800
ségével, hogy melyik allitas 600 A~

igaz (1), melyik hamis (H)! / ~¢

Karikazd be a megfelelé be- 400 ././d
tat!

200

a) Minden nap legalabb 300 néz6 volt.
b) Nem volt olyan nap, amikor 1000-nél tdbb nézé volt.
¢) Szerdan tobb latogato volt, mint cstitortokon.

e) Hétvégén volt a legtobb latogato.

I I T T T =T

I
I
I
d) Volt olyan nap, amikor kevesebben voltak, mint pénteken. I
I
I

f) Négy napon volt legaldbb 600 latogatd ezen a héten.

@ A papirgyartas fontos alapanya-
ga a fa. Egy tonna papirhulladék 30 - A megmentett fak szama (db)
Ujrahasznositasaval 10 fat lehet 25
megmenteni a kivagastol.
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A diagram azt abrazolja, hogy 15
egy iskola alsos osztalyai a pa-

S . . i 10
pirgyujtéssel hany fat mentet

tek meg a kivagastol. 5

1.a 1.b 2.a 2.b 3.a 3.b 4.2 4.b

Valaszolj a kérdésekre a diagram segitségével!

a) Melyik osztaly gyUjtotte a legtobb papirt?

b) Melyik osztaly gyUjtotte a legkevesebb papirt?

¢) Melyik osztaly mentett meg legalabb 15 fat a kivagastoél?

d) Melyik osztaly mentett meg legfeljebb 15 fat a kivagastol?

e) Melyik osztaly gy(jtott tobb papirt a 2. b osztalynal?

f) Melyik osztaly gyujtott kevesebb papirt a 3. b osztalynal?

g) Az egyik osztaly 12 fat mentett meg a kivagastol. Melyik ez?
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@ Egy barkacsaruhazban a csavarokat 50 darabos csomagokban aruljak.

Hany csomagot kell vasarolnunk, ha az alabbi mennyiségekre van sziikségiink?

Darabszam

150

180

220

65

102

Csomagok szama

@ Egy druhazban ,Kettét fizet, hdrmat vihet” akciét hir-
dettek a joghurtokra. Vagyis 2 darab joghurt vasar-
lasa esetén még 1 darabot kapnak a vevék ajan-

dékba.

Valaszolj a kérdésekre!
a) Hany joghurtot vihet haza, aki 6 darabot fizetett?
b) Hany joghurtot fizetett, aki 6 darabot vihet haza?

¢) Hany joghurtot kell kifizetni, ha 7 darabot szeretnénk hazavinni?

Hany forintot kell fizetnie azoknak a vasarlok-
nak, akik a kévetkezd csokikat vették? ird a ké-

pek ala!

tejcsoki
L J L]

Egy boltban ,Kettét fizet, hdrmat vihet” akciét hir-
dettek az alabbi csokik vasarlasara. Aki az akcids
csokoladék barmelyikébdl harmat vasarolt, egyet
(a legolcsébbat) ajandékba kapta.

mog yords
éom

megyeords
%OKI

400 Ft

megyaords
%OKI

300 Ft

360 Ft

tejcsoki
L J L]
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I Gabor perselyében az alabbi pénzérmék vannak,
mindegyikbdl tobb darab.

a) Legalabb hany darab pénzérmét kell kivennie,
hogy pontosan kifizesse az alabbi 6sszegeket?
ird a tablazatbal! ird le miivelettel is!

Osszeq Mivelet Pénzérmék szama

90 Ft

120 Ft

210 Ft

b) Legalabb hany darab pénzérmét kell kivennie, hogy kifizesse az alabbi 0ssze-
geket, ugy, hogy mindharom érmébél legyen kozotte? ird a tablazatba! ird le

miuvelettel is!

Osszeq Mdvelet Pénzérmék szama

90 Ft

120 Ft

210 Ft

c) Hany forintot vehetett ki Gabor a perselybdl, ha pontosan 3 pénzérmét vett ki?
Karikazd be!

P
50 Ft R 100 Ft

d) Legfeljebb hany forintot vehetett ki Gabor, ha 5 darab érmét vett ki a perselybdl,
és biztosan volt kézéttiik mindegyikféléb6l? Rajzold le! ird le miivelettel!
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Vegyes feladatok

94

Agi, Bence, Eszter, Ménika és Réka ugyanabba
az iskolaba jarnak. Az abran vonal koéti 6ssze
Oket, ha ismerik egymast.

B
g

Dontsd el az abra alapjan, hogy melyik allitas igaz (), és me-

lyik hamis (H)! Karikazd be a megfelel6 betiit!
» Agi és Réka ismerik egymast. I
» Bence nem ismeri Moénikat. I
« Aginak van a legtébb ismerése. I
¢ Nincs olyan, aki mindenkit ismer. I
* Bencének és Rékanak ugyanannyi ismerdse van. I
» Eszternek van a legkevesebb ismerdse. I

I T T T T T T

« Agi csak lanyokat ismer. I

Nori és Petra ugyanazon a hétféi napon kezdte
el olvasni a Helka cim, 304 oldalas konyvet.
Nori ugy tervezi, hogy minden nap 5 oldalt fog
olvasni. Petra hétkéznapra 5, hétvégére napi
15 oldal olvasasat tervezi. O kedden és csiitor-
tokon edzésre jar, ezeken a napokon nem ér ra
olvasni.

Valaszolj a kérdésekre!

a) Hany oldalt olvas 1 hét alatt N6ri?

b) Hany oldalt olvas 1 hét alatt Petra?

¢) Ki olvassa el hamarabb a kdnyvet, ha a tervezett Gitem szerint haladnak?

d) Hanyadik napon olvassa el Nori a 100. oldalt?




Vegyes feladatok

-y Viki geometriai alakzatokat rajzolt, majd pirosra vagy kékre szinezte éket.

Dontsd el a rajzok alapjan, hogy melyik allitas igaz (I), melyik hamis (H)! Karikazd
be a megfelel6 betiit!

» Tobb kék alakzat van, mint piros.

* Mindegyik alakzat kék vagy piros.

* Mindegyik alakzat kék és piros.

* Ha egy alakzat minden oldala ugyanolyan hosszu, akkor az piros.

* Minden haromszog piros.

A kék alakzatok kozott nincs olyan, amelyet egyenes és gorbe vonal hatarol.

» Ha egy alakzatot csak gorbe vonal hatarol, akkor azt Viki pirosra szinezte.

I I T T T T I =T

* Van olyan téglalap, amelyik piros.

A logikai készlet alabbi elemei koziil melyekre igaz az allitas? ird az allitas utan
a betijeliiket!

..ﬂ
e

Sarga. Nagy.

Kicsi és piros. Nagy és zold.

Kicsi és lyukas. Kék és nagy.

Nem lyukas. Nem sarga és nem piros.
Kék vagy sarga. Lyukas vagy nagy.

S9
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